

**TÁJÉKOZTATÓ
AZ MVM ÉGÁZ-DÉGÁZ FÖLDGÁZHÁLÓZATI ZRT. SZOLGÁLTATÁSI
TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

(Készült Újronafő Község Képviselőtestületének tájékoztatására)

Tisztelt Önkormányzat!

Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. adatai alapján kérem fogadják az alábbi tájékoztatást!

Újrónafő község területén jelenleg 14,8 km gázelosztó vezeték üzemel.

A gázelosztó vezeték üzemeltetését a Győri Üzemegység látja el.

Társaságunk üzemeltetési szervezete 2007. évi megalakulása óta stabil, az esetleges szervezeti változások az üzemeltetést nem érintették, a hálózatüzemeltetési feladatokat a korábbi éveknek megfelelő szerelő és irányító személyzettel látja el.

Társaságunk a Magyar Villamos Művek Zrt. részeként, de önálló jogi személyiségként működik, mint 100%-ban állami tulajdonú társaság.

A munkaidőben és munkaidőn túl Társaságunk Üzemzavar Elhárítási Szolgálatot tart fenn folyamatosan a nap 24 órájában, melynek feladata a veszélyhelyzetek elhárítása (gázömlés, gázszivárgás, gázhiány). A Szolgálat ingyenesen hívható, a 06-80-440-141 telefonszámon érhető el.

2023 évben gázelosztó vezetéken meghibásodás nem történt.

2023 évben gázelosztó vezeték nem épült.

A hálózatra történő csatlakozásért fizetendő csatlakozási díjat a rendelet szabályozza. A csatlakozási díj mértékéről igénybejelentés alapján tudunk egyedi tájékoztatást adni.

A csatlakozó vezeték és fogyasztói berendezés létesítése a felhasználók feladata, ehhez a kötelező tervfelülvizsgálatot és a műszaki- biztonsági ellenőrzést –egyetemes szolgáltatásra jogosult felhasználók részére- térítésmentesen biztosítjuk.

A gázelosztó hálózat fejlesztése, új csatlakozási pontok kiépítése Társaságunk feladata a megkötött csatlakozási szerződések alapján.

Társaságunk építési tevékenységet nem folytat, a gázelosztó vezetéképítésre a közbeszerzési törvény alapján kiválasztott vállalkozókkal szerződünk.

Az elosztóhálózat műszaki állapota nem tesz szükségessé felújítási munkákat.

Társaságunk részéről az Önkormányzattal az általános jellegű kapcsolattartást a továbbiakban Nagyfejű Zsolt végzi.

Elérhetősége: nagyfeju.zsolt@mvm.hu

Kérem a tájékoztató szíves elfogadását.

Győr, 2024.05.06.

Nagyfejű Zsolt

kiemelt partner kapcsolattartó